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COMITE DIRECTEUR 
 

Compte-rendu n° 2  

 

Réunion du : Mardi 30 octobre 2018 

à : 18 h – DDFL 

Présidence : M. Patrick FERRERES 

Présents : 
Mme Françoise CHASTANG, Mrs Raymond CHAPTAL, Laurent COULON, Frédéric 
FOLCHER, Christian JAFFUEL, Jean-Michel LEROY, Christian LEZE, Dominique 
MONTEIL 

Absents excusés : Mr Joël CATHALAN, Bernard CAUPERT, Florian COUDERC, Gérard VUILLEMIN 

 
I. APPROBATION DU COMPTE-RENDU 

 
Le Comité de Direction approuve à l’unanimité le Compte-rendu n°1 de la réunion du 27 septembre 2018. 
 

II. CONDOLEANCES 
 
Le Président informe les membres du Comité Directeur des décès de : 

 Mr Jean-Claude LE CORVAISIER, ainsi trésorier de la DDFL 
 
Le Président et le Comité Directeur présentent toutes leurs sincères condoléances à sa famille. 
 

III. AGENDA DU PRESIDENT 
 

Date Lieu Description 

06/10/2018 Le Massegros (48) Inauguration du stade Henri Poujol 

10/10/2018 Nîmes (30) Comité Directeur DGL 

13/10/2018 Castelmaurou (31) Comité Directeur LFO 

15/10/2018 Nîmes (30) 
AG Educateur (intervention de Mr BLAQUART, entraîneur de Nîmes 
Olympique) 

18/10/2018 Montpellier (34) 
Secteur LLR : entretien avec Marie KUBIAK sur le football féminin en 
Lozère et ses perspectives d'évolution + Coupe du Mont Féminine 

19/10/2018 Le Bleymard (48) 
Visite du stade avec Christian JAFFUEL et les élus de la commune 
(sécurité terrain) 

24/10/2018 Nîmes (30) 
Réunion Coupe du Monde au DGL avec Mrs ANJOLRAS, COUDERC, 
LEZE et Mme KUBIAK 

26/09/2018 Carcassonne (11) Comité Directeur LFO 
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IV. COMMISSIONS 2018-2019 

 
COMMISSION STATUTS ET REGLEMENTS : Mr Bernard CAUPERT est nommé Président de cette commission 
COMMISSION DU FOOTBAL D'ANIMATION : Mr Patrice ORLHAC est nommé Président de cette commission 

 
V.  COURRIERS RECUS 

 
- Mr Laurent COULON 
 

VI. AGE ET AGO DU 24 NOVEMBRE 2018 AU MALZIEU 
 
ORDRE DU JOUR AGE : statuts de la future Antenne Départementale du Football de Lozère 
ORDRE DU JOUR AGO : 
- Présentation des comptes 
- Remise de médailles 
- Mozaïc Foot Challenge 
 

VII. TOUR DE TABLE DES COMMISSIONS 

 
* Commission des arbitres :  
Formation : Mr Leroy nous informe qu'il y a 5 candidats en formation 
 
* Commission Informatique : 
Il est demandé aux clubs de bien vouloir vérifier la charge des tablettes l'avant-veille du match et synchroniser 
les données dernier délai le matin du match. 
 
* Commission Technique : 
- évolution des PPS en Lozère 
- Stage Gardien de But à Montrodat 
- Rentrée du Foot U7-U9-U11 : le samedi 29.09.18 à Rouffiac 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
*** 

Prochain réunion le mercredi 14 novembre 2018 à 18 h (informations 
nouveaux statuts en présence de Mrs ANJOLRAS et DATHUEYT) du DGL 

*** 
 

Prochain comité le mardi 15 janvier 2019 à 18 h  
 
Le Président, 
Mr Patrick FERRERES 
 
Le Secrétaire Général, 
Mr Jean-Michel LEROY 

 

COMMISSION DES ARBITRES 
 

Réunion du : 11 décembre 2018 
PV N° 16 

Présidence : Mr LEROY Jean-Michel 

Présents :  

Excusés : Mrs DUBOIS Christophe,  FOLCHER Frédéric, FERREIRA Rui, DURAND Patrick TORROJA José  (par 
messagerie) 

 



I. COURRIERS RECUS 

 
Ligue : Demande d’arbitre pour le 23 décembre. Pris note 
 
Arbitres : 
* Mr Jean-Paul ROBERT : disponibilité janvier et février 2019. Pris note. 
* Mr Jean-Paul ROBERT : indisponible du 04 au 06 janvier 2019. Pris note. 
* Mr David ANTUNES : indisponible  du 21 au 28 décembre 2018. Pris note. 
* Mr Christian LEZE : indisponible du 20 décembre au 02 janvier 2019. Pris note 
* Mr Gilles REVERSAT : indisponible du 21 au 23 décembre 2018. Pris note 
* Mr Kylian DE BARROS : indisponible le 8 et 16 décembre 2018. Pris note 
* Mr Gilles REVERSAT : disponibilité 2eme phase. Pris note. 
* Mr Jérôme ROMERO : certificat médical ne permettant pas l’activité sportive. Pris note 
 

II. RENCONTRES - DESIGNATIONS 

 
Les rencontres des  23 et 23 décembre 2018 sont consultables sur le site du district Gard-Lozère et de la Ligue 
de Football d’Occitanie 
 

III. AJOUTS - MODIFICATIONS 

 
VENDREDI 14 DECEMBRE 
 
D5 LOZERE 
- ESC Le Buisson III / AS St Georges de Lévéjac, 20 h 30 
Arb : Bastien BRUNEL 
 
SAMEDI 15 DECEMBRE 
 
FEMININE SENIORS LOZERE 
- Vaillante Aumonaise /ASR Châteauneuf, 19 h 30  
Arb : Mohamed ZNIDAH 
 
DIMANCHE 16 DECEMBRE 
 
D2 GARD-LOZERE POULE B : 
- ESC Le Buisson / Le Grau du Roi, 15 h  
A1 : Christian LEZE à la place de Laurent COULON 
A2 : Hélène CHASTANIER à la place de Kylian de BARROS 
 
D4 LOZERE 
- ES Chirac I / EL Le Bleymard, 15 h 
Arbitre : Gilles REVERSAT à la place de Mickaël QUIBEL 
 
DIMANCHE 23 DECEMBRE 
 
REGIONALE 3 POULE B: 
- Mende AFL II / AS Nîmes Athlétic, 15 h 
A1 : Patrice TARRUSSON 
A2 : Bastien BRUNEL 
 
D5 LOZERE 
- AS Le Malzieu / Gévaudan FC, 15 h 
Arb : Cédric BONNAL 
 

IV. A NOTER 

 



Le président souhaite à l’ensemble des arbitres et aux membres de la commission de passer de bonnes fêtes 
de fin d’année.   
 
Prochaine réunion de la Commission :le 15 janvier 2019. 
 
Le Président de la CA 
Mr Jean-Michel LEROY 

 

COMMISSION STATUTS ET REGLEMENTS 
 

Réunion du : 10 décembre 2018 
PV N° 9 

Présidence : CAUPERT Bernard  

Présents : LEROY Jean-Michel 

Excusés : CATHALAN Joël, COULAGNE Cyrille, BRUNEL Bastien 

 

MODALITES DE RECOURS 
 
Les décisions qui suivent sont susceptibles d’appel dans les conditions de forme et de fond prévues 
aux articles 41 et 42 des Règlements Généraux du District 
 
La commission tient à rappeler aux dirigeants de clubs que les règlements sont complexes et 
nécessitent une lecture approfondie. L’article 226 des RG notamment, se rapportant aux modalités 
de purge d’une suspension, est à étudier attentivement.  
La commission se tient à votre disposition pour de plus amples explications, si nécessaire. 
 

I. EVOCATION 
 
REPRISE DOSSIER N° 18 : D4 LOZERE  
MATCH N° 20585637 DU 25 NOVEMBRE 2018 
VALDONNEZ FC II / MARGERIDE FC I 
 
DOSSIER A CARACTERE DISCIPLINAIRE – VOIR FOOTCLUB 
 

II. MATCH ARRETE 
 
DOSSIER N° 19 : D3 LOZERE  
MATCH N° 20585511 DU 01ER DECEMBRE 2018 
ASC LE MASSEGROS I / MARVEJOLS SPORTS I 
 
La Commission, 
Après étude des pièces versées au dossier, 
Jugeant en premier ressort, 
 
* CONSIDERANT que l’équipe de Marvejols Sports I s’est retrouvée à moins de huit joueurs à la 88ème minute de 
jeu, alors que le score était de 2 buts à 1 en faveur du Massegros 
* CONSIDERANT qu’il ressort des dispositions de l’article 159.2 RG FFF que « si l’équipe, en cours de partie, se 
trouve réduite à moins de huit joueurs (…), elle est déclarée battue par pénalité », 
 
 Donne match perdu par pénalité à Marvejols Sports I, pour en reporter le bénéfice au Massegros 
 Précise que le score à homologuer est de 2 buts à 1 en faveur du Massegros 
 Transmet le dossier à la Commission des Compétitions Seniors aux fins d’homologation. 

 
III RESERVES / RECLAMATIONS 

 
DOSSIER N° 20 : D5 LOZERE  



MATCH N° 20585781 DU 09 DECEMBRE 2018 
VAILLANTE AUMONAISE II / ESC LE BUISSON II 
 
La Commission, 
Pris connaissance des réserves du club du Buisson, sur feuille de match informatisée, et confirmées par mail 
officiel le 10 décembre 2018 pour dire non recevable dans la forme,  
 
 Rejette les réserves comme non fondées,  
 Transmet le dossier à la Commission des Compétitions Seniors aux fins d’homologation, 
 Débit : 30 € au club du Buisson pour droit de réserve d’avant-match - décision du Comité Directeur du 

25/06/2015. 
 
Le Président de la CSR 
Mr Bernard CAUPERT 

 

COMPTE-RENDU ASSEMBLEE GENERALE 
EXTRAORDINAIRE ET ORDINAIRE 

Du SAMEDI 24 NOVEMBRE 2018 à 9 h 30  
Salle des mariages au Malzieu-Ville  

 
L’Assemblée Générale est présidée par Monsieur Patrick FERRERES, Président de la Délégation de la Lozère de 
Football. 
 
Clubs présents : 
- Marvejols Sports, ENL, E. Chirac-Le Monastier, AS Randonnaise, AS Le Malzieu, EL Le Bleymard, ASC Chanac, 
AS St Georges de Lévéjac, AS Chastelloise, ESC Le Buisson, AS Badaroux, Margeride FC, ES Rimeize Foot, AFL, 
Valdonnez FC, US St Germanaise, FC Montrodat, FC Grandrieu-Rocles, Vaillante Aumonaise. 
 
Clubs représentés : 
- SC Langogne, AS Le Collet de Dèze, ENL, E. Fournels-Nasbinals, FC Nasbinals, OL Mont-Aigoual, ASC Le Refuge, 
Football Sud Lozère, Gévaudan FC, Marvejols Vétérans 
 
Clubs absents : AS Portugais de Lozère, AS Génération Mendois 
 
Soit un total de 28 clubs présents ou représentés : 
* 18 clubs présents pour 80 voix 
* 10 clubs représentés pour 40 voix 
 
Le quorum est atteint pour la tenue des 2 Assemblées Générales (Extraordinaire et Ordinaire) 
 
Personnalités présentes : 
- Mr Christophe BOURDIN, Secrétaire Général de la Ligue de Football d'Occitanie 
- Mr Francis ANDREU, Trésorier de la Ligue de Football d'Occitanie 
- Mr Francis ANJOLRAS, Président du District Gard-Lozère 
- Mr Pierre MOREL A L'HUISSIER, Député de la Lozère 
- Mr Roger CRUEYZE, Directeur Départemental du Crédit Agricole du Languedoc 
- Mr Claude PONS, Président Honoraire de la DDFL 
- Mme Liliane DOMERGUE, Présidente du Comité Départemental des Médaillés de la Jeunesse et des Sports et 
de la vie associative. 
- Mr Jean-Noël BRUGERON, Maire du Malzieu-Ville 
 
Personnalités excusées : 
- Mr Michel SIOL, Commission Accompagnement des clubs 
- Mr Guillaume DATHUEYT, Secrétaire Général du District Gard-Lozère 
- Mr Alain BERTRAND, Sénateur de la Lozère 
- Mme Sophie PANTEL, Présidente du Conseil Départemental 
- Mr Jean-Claude MOULIN, Président de la Commission des Sports et de la Jeunesse du Conseil Départemental 
- Mr Robert GELY, Président du CDOS 



- Mr Daniel MONTEIL, Président d’Honneur de la DDFL 
- Mr Patrice ST LEGER, Conseiller Départemental du canton de St Alban 
- Mme Sabine DALLE, Conseillère Départementale du canton de St Alban 
 

**** 
- Le Président du club du Malzieu, Mr Vincent MEYNIER, prend la parole pour accueillir ces assemblées 
générales et souhaite la bienvenue aux participant(e)s 
 
- Le Président FERRERES donne ensuite la parole à Mr Jean-Noël BRUGERON, Maire du Malzieu, pour une 
intervention au cours de laquelle il a indiqué sa satisfaction d'accueillir ces assemblées générales dans sa 
commune ; il a félicité le club de football du Malzieu pour son rôle dans la vie de la cité et informé l'assistance 
de la réalisation d'une halle de sports. 
 
- Le Président ANJOLRAS prend ensuite la parole et intervient sur l'historique de la création du District Lozère, 
refusé par la FFF et ayant abouti à la création d'une Antenne. Il s'est ensuite exprimé sur les péripéties 
concernant les écrits et les paroles de certains lors de l'AG de la DDFL du mois de juin. Il a précisé qu'il 
soutenait depuis toujours le football lozérien et qu'il continuerait à le faire. 
 
- La parole est ensuite donnée au Député de Lozère, Mr Pierre MOREL A L'HUISSIER, qui s'est félicité des 
relations qu'il entretient avec les Présidents de la DDFL et du District Gard-Lozère et de leur implication 
respective dans le football départemental. 
 
ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE 
 
- MODIFICATION DES STATUTS 
 
Le Président FERRERES propose, suite à une décision du Comité Directeur, de modifier le projet concernant 
l'article 13.1 à savoir : "11 (onze) autres membres dont 1 (un) représentant des éducateurs (ayant au minimum 
le BEF) ainsi qu'1 (un) représentant des arbitres et au moins 2 (deux) femmes". 
 
Les nouveaux statuts de l'Antenne Départementale du Football de Lozère (reçus par les clubs et modifiés) sont 
proposés au vote, à main levée, à l'Assemblée. 
 
Le quorum des 2/3 étant respecté, ces statuts sont adoptés par 85 voix pour, 35 voix d'abstention. 
 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
1. ALLOCUTION DU PRESIDENT DE L'ADFL 
 
Monsieur Le Maire du Malzieu, 
Monsieur Le Président du Club, 
Monsieur Le Président du District Gard-Lozère 
Monsieur Le Trésorier Général de la LFO 
Monsieur Le Secrétaire Général de la LFO 
Monsieur Roger CRUEYZE, Directeur Départemental du Crédit Agricole du Languedoc, 
Monsieur Le Président d'Honneur, Mr Claude PONS 
Mesdames et Messieurs Les Présidents et Présidentes 
Mesdames et Messieurs les Dirigeants et Dirigeantes de clubs, 
Madame Liliane DOMERGUE, Présidente du Comité Départemental des Médaillés de la Jeunesse et des Sports 
et de la vie associative représentant également Mr Robert GELY, Président du CDOS.  
 
Mesdames et Messieurs les membres des Commissions de la "DDFL", 
Mesdames et Messieurs, 
 
Je tiens à adresser mes remerciements à la mairie du Malzieu pour la mise à disposition de la salle ainsi que 
pour le vin d'honneur et au club du Malzieu, pour l'installation de la salle et du petit déjeuner. 
 

1. Zoom sur le football lozérien et plus spécialement sur les féminines (Coupe du  Monde) 
- football sénior hommes + 7,5 % (2017/2018) 



- football féminin + 4,5 % (2017/2018) 
- football féminin catégorie animation + 46 % (2017/2018) 

 
Le football lozérien se porte bien ! 
Nous continuons de progresser régulièrement d'année en année grâce à votre dévouement, vous tous les 
bénévoles, que ce soit dans les clubs et dans les diverses instances de "l'Antenne Départementale" au travers 
des nombreuses commissions. Merci à vous tous pour votre engagement quotidien. 
 
J'adresse également mes remerciements au Président du District Gard-Lozère pour son aide, notamment 
financière, et son insistance pour que la Lozère devienne District malgré la décision de la FFF. 
Merci également au Conseil Départemental de la Lozère et aux services de l'Etat pour leurs subventions. 

 
La LFO est maintenant en ordre de marche avec un nouveau Président, Mr Jean-Claude COUAILLES qui est un 
homme dévoué et résolument engagé pour faire de notre Ligue Régionale (une des plus importante de France) 
un tremplin pour notre football régional. Mrs ANDREU et BOURDIN vous en diront quelques mots dans 
quelques instants. 
 
Merci au Crédit Agricole du Languedoc, représenté par Mr Roger CRUEYZE, Directeur Départemental, qui reste 
fidèle au football lozérien au travers du Mozaïc Foot Challenge (les dotations vous seront remises tout à 
l'heure) 
 
Merci enfin aux 2 salariés de l'Antenne Départementale, Mme Valérie PELAT, notre secrétaire et Mr Florian 
COUDERC, notre Conseiller Technique Départemental. 
 
Merci à vous tous, les bénévoles sans qui, le football lozérien n'existerait pas. 
 
Je vous souhaite à tous une très bonne saison 2018/2019 à la hauteur de vos espérances. 
 
Je vous remercie ! 
 
2. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE D'ETE DU SAMEDI 09 JUIN 2018 AU 
CHASTEL-NOUVEL 
 
Ce compte-rendu est présenté aux clubs qui votent à main levée. 
13 clubs ont pour, 16 clubs ont voté contre et 1 s'est abstenu. 
Ce compte-rendu n'est pas approuvé. 
 
3. PRESENTATION DU COMPTE-RENDU FINANCIER BILAN SAISON 2017/2018 
 
Le compte de résultat et le bilan sont approuvés à la majorité. 
 
4. AFFECTATION DU RESULTAT 
 
Le résultat de l'exercice 2017-2018, d'un montant de 6166,26 € est affecté en report à nouveau à la majorité. 
 
5. ALLOCUTION DES PERSONNALITES 
 
Mr Christophe BOURDIN (Secrétaire Général) ainsi que Mr Francis ANDREU (Trésorier Général), de la Ligue 
Occitanie sont intervenus sur le thème de la création de la Ligue Occitanie et ses péripéties jusqu'à ces derniers 
jours. Ils ont indiqué également aux clubs qu'ils restaient à leur disposition pour leur apporter toute leur aide. 
 
Mr Roger CRUEYZE, Directeur Départemental du Crédit Agricole du Languedoc, intervient sur le Mozaïc Foot 
Challenge. Il précise qu'à travers ce dernier, ce sont plusieurs clubs qui sont récompensés chaque année en 
dotations (maillots). Il poursuit sur l'aide et le soutien qu'apporte le Crédit Agricole au monde du football. 
 
Mme Liliane DOMERGUE, Présidente du Comité Départemental de la Jeunesse, des Sports et de la Vie 
associative, prend la parole pour évoquer l'activité de ce comité et fait appel aux dirigeants présents pour 
proposer des bénévoles à une distinction honorifique. 
 



6. REMISE DES MEDAILLES 
 
Médaille d'or de la FFF : remise à : 
- Mr Raymond CHAPTAL, Comité Directeur ADFL 
 
 
Médaille d'or du District Gard-Lozère : remises à  
- Mr Olivier LAURENT, AS Le Malzieu 
- Mr Jean-Pierre BEAUMEVIEILLE, Mende AFL 
 
Médaille d'argent du District Gard-Lozère : remises à : 
- Mme Hélène CHASTANIER, ENL 
 
7. DOTATIONS MOZAIC FOOT CHALLENGE SAISON 2017-2018 : aux clubs récipiendaires. 
 

**** 
Un vin d’honneur, offert par la municipalité a clôturé les travaux. 
 

**** 
 
Le Secrétaire Général 
Mr Jean-Michel LEROY  
 
Le Président de l'Antenne 
Mr Patrick FERRERES 
 

 


